MONTAJE / ASSEMBLY [RERaacercaule

Coleccion Gatsby /
Instrucciones para montaje /

!
@500MmMm M6 X 16 M6 x 35 Llave Allen N° 4
X 2 X 24 X 8

' Como contrapeso, rellene la mesa con arena de silice o grava.
u

Coédigo/ Reference

Evite transportar la mesa.
a Monte la mesa en la ubicacion deseada

Atornille el soporte fijo a la mesa.

' M6 x 35 mm
]

I Posicion para el soporte

Soporte Fijo

Base

Pata de Nivelacion

www.vondom.com / t. +34 96 239 84 86/ vondom@vondom.com / Poligono 6,16/ 46293 / Beneixida/ Valencia / Spain

Atornille el tablero a la mesa

Posicion para el tablero

IM_0922

! M6 x 16 mm %\\\\\\“W////é

= =

\\\\\\\“W/////é

7

W,

I

N\

N\

=
\\\\\

/M

=
Z

S

7ImN

//////m\\\\\\\\§




